




[bookmark: _GoBack]第7、8单元过关检测卷
一、填空。(每空1分，共28分)
1．扇形统计图用一个圆表示(　　　)，用圆内各个扇形的大小表示(　　　)占(　　　)的百分之几，扇形统计图可以表示出(　　　)与(　　　)之间的关系。
2．要统计欣欣从6岁到12岁的身高变化情况，应选用(　　　)统计图；要统计幸福村各种农作物种植面积占耕地总面积的百分比，应选用(　　　)统计图；要统计某市各小学2017年秋在校学生人数，应选用(　　　)统计图。
3．如图：☆★★△△□☆★★△△□…，第23个图形是(　　)，第51个图形是(　　)。
4．如下图，摆第1条小鱼用了(　　)根火柴棒，摆第2条小鱼用了(　　)根火柴棒，摆第3条小鱼用了(　　)根火柴棒，照这样摆下去，摆第5条小鱼要用(　　)根火柴棒。
[image: ]
5．找规律填数：
(1)1，3，6，(　　)，(　　)。
(2)1，4，9，(　　)，(　　)。
6．如图，这是六(2)班图书角中各种图书所占百分比的不完整统计图。
[image: ]
(1)这个圆代表的是(　　　　　　)，科普书占图书总数的(　　)%。
(2)已知文学书有150本，那么作文书有(　　)本，科普书有(　　　)本。
7．下面是六(1)班同学英语口语测试成绩的统计表和统计图，请将它们补充完整。
[image: ]
	等级
	优
	良
	及格
	不及格

	人数
	18
	16
	
	



8．用小棒按照如下方式摆图形：
[image: ]
(1)摆第5个图形需用(　　)根小棒；
(2)摆第n个图形需用(　　)根小棒。
二、 选择。(将正确答案的字母填在括号里)(每题3分，共15分)
1．如图，六(1)班优秀的人数和六(2)班优秀的人数相比，(　　)。
[image: ]
A．同样多　　　B．六(1)班多　　　C．六(2)班多　　　D．无法确定哪个班多
2．在一个圆形花坛内种了三种花(如图所示)，统计图(　　)能准确地表示各种花的占地面积。
[image: ]
3．统计股票某日的走势情况，应绘制(　　)统计图。
A．条形  		B．折线  		C．扇形  	D．三种都可以
4．周日早晨，张昊到离家800 m的体育馆练习羽毛球，走路用了10分钟，然后用20分钟时间练习羽毛球，练完球后跑步回家，用了5分钟。下图中，正确描述张昊离家时间和离家距离关系的是(　　)。
[image: ]
5．A、B、C、D四人照相，2人照一张(不能重复)，A照了3张，B照了2张，C照了1张，D照了(　　)张。
A．1  		B．2  		C．3  		D．4
三、 看图计算。(12分)
观察下面的图形和算式，把算式补充完整。
[image: ]
22－12＝(　　)		32－22＝(　　)　　　42－32＝(　　)
利用你发现的规律直接写出下面算式的结果。
102－92＝(　　)  1002－992＝(　　)  2002－1992＝(　　)
四、 动手操作。(1题8分，2题5分，共13分)
下图是电脑城2017年1月～5月甲、乙两种品牌电脑的销售情况统计图。
[image: ]
1．2017年1月份乙品牌电脑比甲品牌电脑少售出百分之几？4月份甲品牌电脑比乙品牌电脑多售出百分之几？



2．请你完成下面的统计图。
[image: ]

五、 解决问题。(2题10分，3题6分，其余每题8分，共32分)
1．育才小学六年级同学喜欢的球类运动如下图。
[image: F:\18秋数学\典中点文件\18秋典中点六数上\word18秋典中点六上\SX126.tif]
(1)你能得到哪些信息？



(2)如果六年级有学生500人，你能提出一个问题并解决吗？



2．截至2017年9月，第二小学有女生约1300人，比2016年9月增加150人。
[image: ]
(1)截至2017年9月，第二小学共有学生约多少人？(得数保留整百数)



(2)2016年9月，第二小学共有男生约多少人？(得数保留整十数)



3．有A、B、C、D、E五位小朋友相聚在一起，互相握手致意，已知B握了4次手，A握了3次手，C握了2次手，D握了1次手。你知道E握了几次手吗？



4．一条马路长2000 m，凯文骑自行车和他爸爸同时从马路的起点出发，匀速而行。当爸爸走到这条马路一半的时候，凯文已经到达马路的终点。然后凯文返回与爸爸相向而行，遇到爸爸后再骑车到终点，到终点后再与爸爸相向而行……直到爸爸到达终点。凯文从起点开始，一共骑车多少米？ 


答案
一、1.总数量　各部分　总数　部分　总数
2．折线　扇形　条形　3.△　★　4.8　14　20　32
5．(1)10　15　(2)16　25
6．(1)图书总数　35　(2)125　175
7．及格：4　不及格：2　优：45　良：40
8．(1)36　(2)7n＋1
二、1.D　2.C　3.B　4.C　5.B　
三、3　5　7　19　199　399
四、1.(80－40)÷80＝50%　(45－25)÷25＝80%　2.略
五、1.(1)喜欢篮球的同学最多，喜欢排球的同学最少。(答案不唯一)
(2)喜欢足球的有多少人？500×25%＝125(人)(答案不唯一)
2．(1)1300÷40.6%≈3200(人)
(2)1300－150＝1150(人)　1150÷38.3%≈3000(人)
3000－1150＝1850(人)
3．E握了2次手。
4．2000×2＝4000(m)　
点拨：当爸爸走了全程的一半时，凯文到了终点，说明凯文的速度是爸爸速度的2倍，当爸爸走完另一半路程时，凯文又走了一个全程，所以凯文从起点开始一共行了2个2000 m。
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